
Verbale n. 30 del 11/09/2023 ad oggetto: Modifica regolamento comunale per la disciplina delle 
sponsorizzazioni 

 

Il Presidente Torrisi dott. Giovanni, passa al 5° punto all’OdG ad oggetto: Modifica regolamento 

comunale per la disciplina delle sponsorizzazioni.  

Interviene l’assessore Santonocito che illustra la proposta e dice: allora oggi portiamo la modifica del 

regolamento comunale per la gestione e la disciplina delle sponsorizzazioni e praticamente ci 

troviamo questo regolamento che era più o meno presente nel 2015, abbiamo integrato un articolo il 

n. 4 dove si vede e si prevede la disciplina, la distanza e come avviene la strutturata 

la sponsorizzazione, ad oggi ci sono delle criticità che sono evidenti che comunque sono legate alla 

carenza sia del personale, quindi  delle risorse umane presenti nel comune e anche relative a quelle 

economiche, quindi il seguente regolamento mira al miglioramento funzionale sia del patrimonio 

naturale e del verde urbano, quindi spero che possa avere buon fine  tale proposta. 

Interviene il Consigliere Gabriele e dice: , ci dispiace come un po' anticipato anche la volta scorsa 

dover  ritrovarci ad  approvare dei regolamenti senza poter partecipare  alle commissioni, 

quindi attendiamo fiduciosi una modifica, anche se solo relativa intanto a questa parte delle 

commissioni nel regolamento comunale. In ogni caso votiamo favorevoli alla proposta. 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi  dai responsabili di Area  sulla proposta 

in oggetto; 

Si passa alla votazione. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI: Favorevoli: 12 (dodici): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro,, Calcagno,Vinci, Cardillo, 

Gabriele, Montesano, Spadaro, Pesce e Tripi. 

VOTI CONTRARI: Nessuno 

ASTENUTI: nessuno.  

 

 

DELIBERA 

 

DI APPROVARE: Modifica regolamento comunale per la disciplina delle sponsorizzazioni 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI Favorevoli: 12 (dodici): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro,, Calcagno,Vinci, Cardillo, 

Gabriele, Montesano, Spadaro, Pesce e Tripi. 

VOTI CONTRARI: Nessuno 

ASTENUTI: nessuno.  

 

DELIBERA 

 



DI DICHIARARE il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi di legge. 

 

 

Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Torella Loredana 
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